

18 МАЯ 1973

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

от

г. Москва

ТРИДЦАТЬ ЛЕТ СПУСТЯ

Они не были на донской земле больше тридцати лет, но многие здесь хорошо их помнят.

Сцена Ростовского театра имени Горького, которым тогда руководил Ю. Завадский, была свидетельницей расцвета таланта выдающихся советских актеров В. Марецкой, Н. Мордвинова, Р. Плятта.

И вот теперь на той же сцене народный артист СССР, Герой Социалистического Труда Юрий Александрович Завадский принимает хлеб-соль из рук передовой труженицы Матвеево-Курганского племптицезавода Т. Лукьяненко. В Ростове-на-Дону прошли гастроли Театра имени Моссовета. Артисты рассматривали их как серьезный отчет о пройденном творческим коллективом пути. Мастера искусства столицы встречались с ростсельмашевцами — создателями нового комбайна «Нива», с металлургами Красносулинского завода, тружениками колхозов и совхозов Азовского района.

Н. ЕГОРОВА,
наш спец. корр.
РОСТОВ-НА-ДОНУ.